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Hartelijk dank voor uw brief “verlenging termijn compensatieregeling Wiz-
mondzorgaanbieders”. In deze brief, namens de Mondzorgalliantie, laat u weten
het een positieve ontwikkeling te vinden dat er een compensatieregeling voor
mondzorgaanbieders in de Wet langdurige zorg (Wlz) in de beleidsregel SARS-CoV-
2 virus is opgenomen voor de periode 1 maart tot 1 juli. In de brief pleit u ervoor
de termijn tot 1 september te verlengen, omdat Wiz-mondzorg nog niet terug op
het oude niveau is. De continuiteit van Wlz-mondzorgaanbieders komt hierdoor
onder druk te staan. In deze brief reageer ik op uw bericht.

Het signaal dat mondzorgaanbieders nog altijd belemmeringen ondervinden om
reguliere mondzorg te leveren in Wiz-instellingen heb ik medio juli ook van de
KNMT ontvangen. Ik vind dit een zorgelijk signaal, omdat goede mondzorg een
belangrijk onderdeel is van de zorg aan Wlz-cliénten. Dit signaal hebben we
daarom al diezelfde week met brancheorganisaties (onder meer ActiZ en VGN)
besproken. Deze organisaties gaven aan tegengestelde signalen te krijgen van
leden: dat sommige mondzorgverleners juist hoge eisen stellen voordat zij de zorg
in de instelling weer willen leveren. De gezamenlijke conclusie was, dat het van
belang is dat de bewoners van Wiz-instellingen de mondzorg krijgen die zij nodig
hebben, en dat dit ook de niet-spoedeisende reguliere mondzorg betreft. Daarom
is afgesproken dat mondzorgverleners die belemmeringen ervaren dit eerst zelf
met de instelling moeten bespreken. Als zij dan nog steeds nul op het rekest
krijgen, dan ontvangen ActiZ en VGN graag informatie welke instellingen dit
betreft zodat zij actie kunnen ondernemen. Deze lijn is op 16 juli 2020 met de
KNMT gedeeld.

De compensatieregeling heeft als doel de continuiteit van mondzorgaanbieders in
de WIz te borgen door de doorlopende kosten te compenseren in de periode
waarin de mondzorg niet verantwoord geleverd kan worden. De
mondzorgaanbieders bepalen daarbij zelf of zij hun beroep verantwoord kunnen
uitoefenen. Voor de mondzorg is dit met betrekking tot COVID-19 eind april
vastgelegd in de Leidraad Mondzorg Corona en snel daarna is de reguliere
mondzorg buiten de Wiz opgestart.
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Uit uw brief kan ik onvoldoende opmaken waarom Wlz-mondzorg na 1 juli nog niet
verantwoord geleverd zou kunnen worden. U geeft aan dat de instellingen
terughoudend zijn, maar zoals hierboven beschreven krijg ik van de instellingen
andere signalen. Dit is een ongewenste situatie en daarom roep ik de
mondzorgaanbieders nogmaals op in gesprek te gaan met de instellingen (of de
brancheorganisaties) over hoe de reguliere mondzorg in de Wiz wél geleverd kan
worden. Het belang van de Wlz-cliént moet hierin voorop staan.

Concluderend zie ik onvoldoende reden om de compensatieregeling voor
mondzorgaanbieders in de Wlz te verlengen. Mocht u naar aanleiding van deze
brief in gesprek willen, dan bestaat de bereidheid daar uiteraard toe aan VWS-
zijde. Ik verzoek u dan wel nader te onderbouwen waarom de mondzorg in de Wiz
na 1 juli niet verantwoord geleverd kon worden en dat de continuiteit van de
mondzorgaanbieders onder druk komt te staan als de regeling niet verlengd wordt
tot 1 september.

Tot slot maak ik graag van deze gelegenheid gebruik om de mondzorgaanbieders
te bedanken voor hun inzet. De kwaliteit van de mondzorg aan Wiz-cliénten is de
afgelopen jaren significant verbeterd en ook tijdens de coronacrisis stonden de
mondzorgaanbieders klaar om acute mondzorg te blijven leveren. Dat verdient
een groot compliment.

Hopende u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,

Letop: vul AU.B. de
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